

Дела дорожные – сроки под контролем

В Ярославле продолжается ремонт дорог. В рамках приоритетного федерального проекта «Безопасные и качественные дороги» в регионе в 2018 году будет отремонтировано 30 объектов общей протяженностью 81,3 километра. Из федерального бюджета на эти цели выделено 730 миллионов рублей, что более чем на 100 миллионов превышает финансирование прошлого года. 610 миллионов на реализацию проекта направлено из регионального бюджета и 120 – из муниципального. Кроме того, на 80 дорогах Ярославля идет ремонт картами.

БКД

Ленинградский проспект



Идет укладка асфальта.

Ремонт дорожного полотна Ленинградского проспекта идет по проекту «Безопасные и качественные дороги».

Множество поперечных трещин, большие ямы – дорожное полотно Ленинградского проспекта давно вызвало нарекания со стороны автомобилистов и водителей общественного транспорта. В 2018 году эта улица была включена в проект «Безопасные и качественные дороги». Сейчас на Ленинградском проспекте идет укладка асфальта. Работа подрядчика под контролем не

только технадзора, но и активистов-общественников. Недавно они заметили, что асфальт укладывают во время сильного дождя. Было принято решение сделать крупные вырубки и отправить в лабораторию. Экспертиза продлится неделю. Если результат будет неудовлетворительным, подрядной организации придется снимать уложенный асфальт и переделывать работу за свой счет. В любом случае уже через месяц дорога должна быть приведена в нормативное состояние.

ПРАЗДНИК ДВОРА

В четверг, 23 августа, жители домов № 9 и 11 по улице Гоголя отпраздновали окончание комплексного ремонта своего двора. В гости к ним пришли депутаты муниципалитета, представители мэрии и районной администрации.



Для детей – конкурсы с аниматорами.

ЯМОЧНЫЙ РЕМОНТ

Доронина и Ямская

На улицах Доронина, Ямской и Павлика Морозова идет ремонт дорожного полотна большими картами. Вечером 27 августа эти дороги проинспектировал мэр Ярославля Владимир Слепцов.

Объезд начали с улицы Павлика Морозова. Дорога от Привокзальной площади своим состоянием пугала гостей города, которые направлялись в отель. Сейчас здесь появилось 4250 квадратных метров нового асфальта.

– Дорога сделана первоклассно, осталось завершить колодцы, нанести разметку и привести в порядок обочины. Дорога сделана на 80 – 85 процентов, – рассказал активист проекта «Народный контроль» Андрей Шенников.

На улице Доронина ремонтные работы коснулись части дороги, которая проходит за школами № 28 и 68. В ближайшее время там предстоит отремонтировать проезд, состоянием которого обеспокоены жители.

– Дорога наша была вся в ямах и колдобинах, машины подвески бьют, – рассказала председатель ТСЖ «Доронина, 10» Ольга Колтина. – Приятно видеть, что наш микрорайон меняет свой облик: подъезд к домам становится более доступным. И школьникам будет удобно переходить дорогу.

На улице Доронина тоже предстоит нанести разметку и установить дорожные знаки. Сделать это необходимо до начала учебного года.

Улица Ярославская



Работы близки к завершению.

А на улице Ярославской ямочный ремонт большими картами уже завершен. Ремонтные работы проводило ООО «Дорожное управление» из Вологды.

Участок дороги от улицы Попова до конечной остановки автобусов небольшой, всего лишь 650 метров. В список дорог, подлежа-

щих ремонту, этот участок попал благодаря многочисленным жалобам ярославцев. Здесь проходят три маршрута общественного транспорта, курсируют маршрутные такси. Микрорайон активно развивается, застраивается.

– В этом районе в ближайшее время завершат ямочный ремонт



Владимира Слепцова жители благодарят за ремонт.

На Ямскую мэр приехал, когда стемнело. Его сразу же окружили жители с Ямской, Тропинской и улицы Софьи Ковалевской. Кроме ремонта дороги проблем здесь и правда немало. В первую очередь нужно освещение. Если Ямская улица худо-бедно освещена, то на соседних улочках частного сектора фонарей нет и никогда не было. Интересует ярославцев и вопрос асфальтирования улицы Софьи Ковалевской. Также они обсудили с мэром, возможно ли перекрыть улицу от сквозного проезда транспорта. В часы пик водители, объезжающие пробку на Мельничной, пробираются по небольшим улочкам, поднимая пыль столбом. Владимир Витальевич обещал рассмотреть вопрос ограничения движения по улице Софьи Ковалевской.

улицы Попова, после чего подрядчик будет проводить работы на других объектах, – рассказал заместитель начальника управления дорожного хозяйства Владимир Бобков. – В первую очередь это те дороги, где сконцентрирован наибольший автомобильный трафик, и те, на которых необходимо устранить замечания по предписаниям надзорных органов.

Вологодское ООО «Дорожное управление» – подрядчик, хорошо зарекомендовавший себя на дорогах Ярославля в прошлом году. Ямочный ремонт улицы Ярославской рабочие вели «картами» длиной сто метров. Погода не подвела, ремонт дороги был выполнен быстро. Его качество контролировали специалисты технического надзора МКУ «Агентство по муниципальному заказу ЖКХ» г. Ярославля.

Клоуны и чай с баранками

Для ребятешек – веселые игры и конкурсы с аниматорами. Для всех – чай с баранками и печеньем.

Ремонт во дворе на улице Гоголя был сделан по проекту «Решаем вместе». Вместо старого асфальтового покрытия с трещинами и ямами появилось новое и ровное. Бордюрный камень окрасили в желтый и зеленый цвет, сделали новые тротуары и ограждение газонов. Во дворе стало больше парковочных мест для автомобилей.

– Здесь были проблемы с водоотведением, у подъездов стояла вода. Пришлось срезать грунт, выравнивать рельеф. Но в ре-

зультате двор получился отличный, – рассказал депутат муниципалитета Миша Халтян.

С ремонтом справились всем миром. Активную позицию жителей домов № 9 и 11 отметили все.

– В этот двор мы выезжали не раз, – рассказал глава территориальной администрации Красноперекопского и Фрунзенского районов Андрей Удальцов. – Жители подсказывали, что еще необходимо сделать, контролировали ход ремонта. За это мы им очень благодарны.

Праздничную программу для ребятешек подготовили участники творческих коллективов ДК «Магистраль». Дети вместе с аниматорами отправились в путешествие: вспомнили, как приветствуют друг друга в разных уголках планеты, распознали по голосам лесных зверей. А потом снова подняли якоря и отправились в дальний путь – в школьную страну знаний.

Благоустройство двора шло несколько месяцев. Теперь осталось лишь озеленить газоны и поставить лавочки.